



Государственный телефон доверия
8(351) 269-77-77

для детей и взрослых Челябинской области,
оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Звоните:

По будням с 17-00 часов до 08-00 часов

Оплата по тарифам сотовой и междугородной
связи. Анонимно. Конфиденциально.

Главный психиатр Министерства здравоохранения Челябинской области А.М. Косов и главный детский психиатр Т.А. Смирнова в своём обращении к Министру образования и науки А.И. Кузнецову просят систематически доводить до сведения жителей области информацию о Телефоне Доверия для детей и взрослых, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

В связи с напряженной суицидальной обстановкой.

Помощь осуществляется психиатрами, психотерапевтами, психологами.

Во время телефонного разговора консультант стремится облегчить человеческие страдания, одиночество, отчаяние и депрессию посредством выслушивания людей, которым больше не к кому обратиться со своими невзгодами за сочувствием и пониманием. Диалог – основа человеческого общения.

Специалисты также оказывают помощь в ситуациях острого горя, пострадавшим от насилия, имеющим трудности социальной, семейной и школьной адаптации, имеющим нарушение поведения, переживающим различного рода проблемы, в том числе, связанные с половым созреванием, началом психического заболевания.

Поможем друг другу всё выдержать, выстоять, найти личностный ресурс.

Социальный педагог МБОУ «СОШ №24»
Т.П. Мельчина

Согласно:

1. Письма Главного психиатра Министерства здравоохранения Челябинской области А.М. Косова и главного детского психиатра Т.А. Смирновой № 580 от 21.03.2016года;
2. Письма № 25-01-29/294 от 08.04.2016 года Начальника Управления образования администрации ОГО Л.В. Горбуновой